

SSRK Umeåsektionen

Styrelsemöte 2024-04-09, Zoom-möte kl. 19.00

Närvarande: Björn Bjuggren, Hanna Fransson, Kerstin Abbing, Madeleine Rutberg, Solveig Larsson, Isabelle Olsson

Dagordning

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat

§ 2 Fastställande av dagordning

Fastställdes

§ 3 Val av sekreterare och justerare för mötet

Hanna Fransson valdes som sekreterare och justerare Kerstin Abbing

§ 4 Föregående mötesprotokoll

Ordförande går igenom de punkter som var viktigast. Protokollet lades därefter till handlingarna

§ 5 Inkommande och utgående skrivelser

Ordförande öppnade för diskussion och tankar kring de förslag till Normalstadgar som SSRK skickat ut. Vi resonerade utifrån det som påverkar vår sektion och avdelningsarbete inom SSRK Västerbotten. Den förändring vi kan se är valordningen till ny styrelse

§ 6 Lite mer föreningskunskap ev. (fundera gärna över frågor du skulle vilja ha svar på eller diskutera)

Inget att diskutera

§ 7 Rapporter från/beslut kring:

- Ekonomi
Ingen rapport.
- Spaniel
Ingen rapport.
- Retriever
Ingen rapport.
- Tollare
Ingen rapport.
- Viltspår
Ingen rapport.
- FBR
Ingen rapport.
- Utställning
Ingen rapport.
- Utbildning
Ingen rapport.
- Info/hemsida
Ingen rapport.

- Viltfrysarna
*Planering av flytt blir ändrat datum till **söndagen den 28 april kl. 10.00**, samlingsplats Biltema parkering. Därefter åter vi till Anumark för att hämta frysar och dyl. Information läggs ut på Facebook för att få mer bärhjälp kring flytten*

§ 8 Kick-off i vår, 12/5, Hamptjärn

Förslagna aktiviteter; bakluckeloppis, fikaförsäljning, kaffe/te samt hundaktiviteter så som prova på inom; spaniel, apportering (vatten m.m.) och viltspår

§ 9 Kassörer

Eftersöks till både Umeåsektionen och Avdelningen. Vi kommer gå ut på hemsidan samt sociala medier för att be medlemmar om hjälp att hitta nya kassörer till SSRK Västerbotten avdelningen samt Umeåsektionen

§ 12 Framtidstankar för sektionen, en ekonomiskt hållbar plan. Kanske dags att se möjligheter på litet längre sikt. Vi bör fortsätta fundera över möjligheter.

Styrelsen beslutar om att köra inofficiell utställning de år vi inte har officiell och startar upp detta under nästa år

§ 13 Apportören

Björn ser till att ansvarig får info om vilka som sitter i styrelsen för avdelningen

§ 14 Förslag om kort presentation på hemsida och sociala medier

Hanna samlar in information/bild på alla i styrelsen som läggs ut på hemsida samt sociala medier

§ 15 Övriga frågor

Ingen övrig fråga

§ 16 Nästa möte sker den 14/5

§ 17 Avslutning av mötet

Ordförande förklarar mötet avslutat

.....
Mötessekreterare Hanna Fransson

.....
Ordförande Björn Bjuggren

.....
Justerare Kerstin Abbing